RESOLUTION OF SUPPORT

RESOLUTION NO. 2021-37

A RESOLUTION AUTHORIZING SUBMISSION OF A LAND AND WATER CONSERVATION FUND (LWCF) GRANT APPLICATION TO THE WYOMING STATE PARKS AND CULTURAL RESOURCES FOR A PUBLIC PARK IN THE ROBERTSON HILLS AREA NEIGHBORHOOD

WITNESSETH

WHEREAS, the Governing Body of the CITY OF MILLS desires to participate in the Land and Water Conservation Fund opportunity to assist in financing this project; and

WHEREAS, the public benefit(s) of this project will include building a public park on approximately 4 acres of City of Mills owned property with perpetual public access in the rapidly developing neighborhood of Robertson Hills on the west side of the Mills municipality; and

WHEREAS, this project meets the national objective of benefiting low and moderate income persons; and

WHEREAS, the Governing Body of the CITY OF MILLS intends to apply for \$250,000 in grant funds from Wyoming State Parks and Cultural Resources LWCF and provide cash match to this project from the following source(s): RESERVE FUNDS IN THE AMOUNT OF \$335,800; and

WHEREAS, In the event of any project cost overruns, the CITY OF MILLS will provide funding in the amount necessary to complete the project utilizing RESERVE FUNDS; and

WHEREAS, the CITY OF MILLS held a public hearing on NOVEMBER 16 2021 to solicit testimony from citizens and gave full consideration to all comments received; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF MILLS, that a grant application in the total amount of \$585,800; \$335,800 cash match with \$250,000 in grant funding be submitted to the Wyoming State parks and Cultural Resources office for consideration of assistance in funding the MILLS ROBERTSON HILLS PUBLIC PARK.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED THIS 16TH day of NOVEMBER 2021.

By:

Seth Coleman, Mayor

Sara McCarthy, Council

Darla R. Ives, Council

Brad Neumiller, Council

James Hollander, Council

ATTEST:

Christine Trumbull, City Clerk

CERTIFICATE

I, Christine Trumbull, City Clerk, hereby certify that the foregoing Resolution was adopted by the CITY OF MILLS at a public meeting held on NOVEMBER 16, 2021, and that the meeting was held accordingly to law; and that said Resolution has been duly entered in the permanent records of the CITY OF MILLS.

Christine Trumbull, City Clerk